



Pe urmele scrisorilor nepublicate

Rezolvări — răspunsuri

Numai pe căldură?

La scrisoarea semnată de un grup de tineri din satul Sebeșul de Jos, Oficiul cinematografic județean Sibiu...

Gestionară sancționată

În numele locatarilor blocului tineretului din colonia Mirsa ni se relatează print-o scrisoare (pe care am trimis-o U.J.C.C. Sibiu) unele aspecte negative la centrul de piine.

Schimbare de direcție cu...pagubă

Cititorul nostru Daniel Olesch, după ce ne explică cum a rămas fără serviciu vrînd să treacă de la uzina „Carbosin” la Uzina metalurgică de metale neferoase...

Restanțieri...

Am mai semnalat la această rubrică că nu toate unitățile cărora le înaintăm spre rezolvare sesizări, respectă termenul de răspuns...

Pentru o estradă sibiană

Există multiple forme de a da avîntul necesar elanurilor generoase, de a imprimă dinamism creator agitației cotidiene.

plăstice sibiene. Iată dar că simpla convergență a forțelor artistice locale poate edifica principiile estradei...



siderind că ne ajută considerabil în profesiune. Estrada se făcea în alara repertoriului, dar se făcea cu o mare pasiune.

ție, reprezentativă ori cînd pentru Sibiu, cam este lăsată la voia întâmplării, migrînd de la o „firmă” la alta.

ITU POPESCU

SPECIALISTUL PE COORDONATELE PRODUCȚIEI

(Urmare din pag. 1)

vate prelucrării tesăturilor din poliester în amestec cu celofibră etc. I.P. Comitetul nostru de partid a dat indicația ca fiecare tehnician și inginer să intre în laborator...

noștri, răspunzînd chemării confratilor lor de la U.P.A.S., au pus la punct cîte o temă de cercetare. Investigațiile au ajuns la rezultatele scontate.

lirea tehnologiei de fabricație a diferitelor topituri de sticlă de laborator de tip „Turingia”. Așadar putem afirma cu certitudine că specialiștii noștri, urmînd linia trasată de partid, s-au încadrat curejos pe orbita cercetărilor științifice.

Nababii din Sibiu

(Urmare din pag. 1)

53 grade, din cauză că necunosătorul Virtopeanu nici transportul nu-l plăti. Apropos, Lui Virtopeanu, care spusese unui amic că a luat cele 240 kg de carne de pasăre pentru araguzi (240 împărțit la 80=3) și mai lipseau 34 de păsări...

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTA ȘI TELECOMUNICAȚII SIBIU

anunță că în cursul anului 1972 este prevăzută extensia centralei telefonice automate Sibiu. Concomitent se execută și extensia rețelei de cabluri urbane...

Întreprinderea de legume și fructe Sibiu

angajează de urgență: — GESTIONARI — VINZĂTORI — MUNCITORI NECALIFICAȚI. Condiții de angajare conform H.C.M. nr. 2230/1970.

T.A.P.L. Mediaș

anunță publicul consumator, că începînd cu data de 26 aprilie, 1970, la grădina de vară „Tîrnava”, cîntă solista de muzică ușoară MELANIA SIMU.

Secția mecanizări C.F.R. Brașov

ANGAJEAZĂ, pentru Sectorul AC 3 Sibiu: ● un șofer macaragiu, pentru automacara BUCEGI, de 5 t. Salarizarea conform H.C.M. 914/1968.

MICA PUBLICITATE

Vînd cazan baie aramă, pompă stropit pomi, chiuvetă faianță. Sibiu, Aron Pumnul 19, V. Hristu. Executăm diferite lucrări fundații, canalizări, gaz, apă.

Familia MATEI HOCH din Cisnădie, str. Măgarii nr. 8, anunță dispariția de la domiciliu a fiului lor, cu numele de HARI HOCH, de 4 ani, blond, cu ochi albaștri.

COPSA MICA: POPULAR: Soarele vagabonzilor (orele 17,00 și 19,00). BAZNA-BĂI: O sansă dintr-o mie (orele 17,00 și 19,00).

TELEVIZIUNE

18,00 Deschiderea emisiunii. Ex-terra '70. Emisiune-concurs pentru școlari. 18,30 Actualitatea muzicală.

Programul unităților comerciale din orașele județului

29 APRILIE Toate unitățile comerciale, alimentare, nealimentare și alimentație publică, legume-fructe cu un singur schimb își vor prelunge orarul de funcționare...

sport... sport...

Campionatul județean de fotbal

O etapă favorabilă liderului

Deși această a XXI-a etapă s-a consumat fără disputarea a două jocuri, a prilejuit cîteva întâlniri vii disputate și, totodată, instalarea comoda a echipei Progresul Sibiu în fotoliul liderului...

Calitate înseamnă și respectarea epocii optime

mare parte și de asigurarea adîncimii optime, în funcție de textura și umiditatea solului. Toate aceste operații este necesar să fie executate sub direcția îndrumare a inginerilor șefi...

azi... azi... azi...

TIMPUL Centrul meteorologic Sibiu comunică: Vreme ușor instabilă cu cerul schimbător. VOR CĂDEA AVERSE LOCALE de ploaie. Vîntul va sufla slab pînă la potrivit din sectorul vestic.



Cadru din filmul O întâmplare, care rulează la cinematograful „Arta” din Sibiu



